

5·17携手三大运营商

苏宁解读通信市场 未来关键词

每年一度的5·17世界电信日即将到来,苏宁电器在联手中国联通、中国电信、中国移动启动5·17“3G智时代 由你掌握”的主题促销周同时,从3G布局、平台应用、乡镇市场、整体解决方案等四个方面对通信运营的未来市场进行独家解读。

快报记者 曾茜



3G布局尚未定型

2009年被称为中国3G元年,自工信部发放3G牌照之日起,中国的通信运营市场就开始走向了高速发展的道路。中国联通、中国电信、中国移动三大运营商放眼全国,从网络和终端两个方面进行布局。而根据最新的数据显示,截至2011年1月底,中国3G用户数已在超过两年的发展进程中突破了5000万大关,按照这个速度推算,预计到今年年末的时候,中国的3G用户会突破1亿大关,达到里程碑式的用户覆盖。

从三家运营商角度上看,中国移动占到了超过40%的3G用户数,而其余的不到60%由中国联通和中国电信瓜分,总体情况上三者基本属于平衡状态,没有出现2G时代一家独大的情况。运营品牌塑造方面,中国联通的“沃”、中国电信的“天翼”和中国移动的“G3”也逐渐深入人心。三家运营商通过各自发掘自己的专长,形成品牌差异化竞争,同时不断提升业务范畴和受众体验整合,最终逐渐精准用户群体,实现对品牌好用户的锁定。

从消费者的角度看,3G时代不仅仅意味着速度的提升,更多的则是从语音、宽带、通讯等基础业务的层面转向娱乐、社交、网络互动、应用平台等多元化市场转变。苏宁电器作为国内首家同时进驻中国联通、中国电信、中国移动的连锁行业,利用广泛的群众基础以及全国超过5000万的会员,给三大运营商提供了充分发挥的渠道便利。



乡镇市场或成必争之地

2011年5·17世界电信日的主题是“信息通信技术让农村生活更美好”,从而成为2010年“信息通信技术让城市生活更美好”主题的后续。据了解,全球一半的人口居住在农村地区和偏远社区,在发展中国家有高达百分之七十的人居住在农村地区。为此,国际电信联盟认为,有必要让农村社区在寻求沟通能力方面不会被城市远远落下。而在去年的达沃斯论坛上,中国移动通信集团公司总裁王建宙也曾有过“农村将是中国移动未来的主战场”的论调,事实上与国际电信联盟的意图是不谋而合的。

曾有多位业内人士预测,农村市场是未来移动通信市场的最大增长点。数据显示,与城市高达80%—100%的移动通信普及率相比,农村地区普及率还非常低,平均不足20%。而从市场的角度,以上事实对于电信运营商来说,农村市场无疑拥有着巨大的潜力。

苏宁电器总部通讯采销管理中心总经理李斌表示,苏宁电器在全国拥有超过1500家连锁店,覆盖全国超过300个城市。在地处各市的三四级乡镇市场都有苏宁电器门店所在,这对于运营商来说是最好的载体。从城市布局到进驻乡村市场,苏宁无疑是实现农村市场通信能力提高的一个重要组成。

应用业务之战即将打响

在未来,手机可能被“手持智能移动终端”这个名词代替,而这个现象的核心就是iOS、Android、Symbian、WP7等智能手机平台的兴起和普及,将人们的生活从点对点的沟通模式转化为通过网络,实现电子地图、网上购物、移动缴费、娱乐互动等各种足不出户即可享受的应用业务中来。

在从前看来,无论怎样发展,手机、固话、宽带都是运营商的核心业务,而其他增值业务也只是依托于这三大业务带来的用户基础。然而,在3G时代,

通信产品逐渐变得开放,在这个开放平台上能够取代或者部分取代传统运营商的产品和服务也越来越多,例如各类开发程序的标准化,独立的音乐、游戏等由单机软件时代向互联互动时代的转变。

李斌称,随着智能手机的逐渐普及,手机应用程序的密集发布已成了不争的事实,这也预示着手机增值业务市场的重要性与日俱增。联通、电信、移动三大运营商都已推出了独立的手机应用商场平台。有理由相信,应用服务将在未来演变成几家运营商相互制衡的另一个核心竞争力。

整体解决方案有待实现

数据通信业务、网络终端覆盖、应用业务平台等都是运营商争取用户,提升服务质量和深度的关键词。然而,“整体解决方案”的实现,恐怕才是这个业态发展的最终结果。一直以来,语音和数据业务是运营商的主要收入来源。从现在开始,我国运营商有必要更深层次地挖掘自身潜力,发力垂直市场,寻找更多的参与机会。

事实上,运营商已经在尝试着提供给消费者一些传统意义之外的服务内容。比如,中国联通就和苏宁电器在全国范围内进行了合作,消费者只需交纳一定额度的现金,即可享受同样价值的话费补贴,同时获得苏宁电器全场通用购物券。比如用户预交1000元,即可获得1000元话费和1000元苏宁电器购物券等两样回馈。中国电信也和苏宁在各重点省份达成一致,预存不同额度的话费除可以得到话费返还之外,还有手机和家电赠送。

从某种意义上讲,以上的活动形式其实是为消费者提供了更多的选择余地,用户只是缴纳了话费,却同时获得了电器券或者相应家电,这也减少了消费者购物上的流程,实现了“一站式全解决”的效果。同时在苏宁门店,顾客的卡号办理、增值业务服务、智能系统应用都可以实现一站式解决,从而实现与运营商业务的零距离接触。

5·17世界电信日

五星推智能3C 产品跨3G时代



3G能给我们带来什么?

- 3G就是出租车里的视频会议;
 - 3G就是你坐火车也不会错过的肥皂剧;
 - 3G就是从现场发回公司供分析用的图像;
 - 3G就是与你的朋友共享你的美妙假期。
- 3G时代来了,手机变成掌上电脑已不再是梦想,平板电脑轻便出行已成为现实。

这是一个网络当道的高速信息化时代,数码科技也随之飞速发展。智能手机已成为手机市场的主流,而平板电脑的技术也日臻成熟,一跃成为今年最耀眼的电子产品。五星电器借助5·17世界电信日,携手诺基亚、摩托罗拉、苹果、三星、索尼、联想、华硕、优派等众多品牌在全国各级市场全面拉开3G产品推广活动,引领消费者跨越3G时代。本周,消费者可以在五星各大卖场体验用3C产品登录3G网络带来的强大功能,以及一站式的购物体验。此外,五星特为广大农村消费者准备了专享优惠,本周内持非城市户口的消费者来五星购摩托罗拉、三星智能手机满2000元即可优惠50元。

据五星通讯事业部相关负责人介绍,和二代通讯技术比起来,3G的功能更加强大。它是将无线通信与国际互联网等多媒体通信结合的新一代移动通信技术,支持宽带上网、手机音乐、网络电视、可视通话、网游等娱乐功能,是通信发展的主流趋势。其中,3G时代被谈论得最多的是手机的视频通话功能,这也是在国外最为流行的3G服务之一。其次是3G上网,用户能在手机、平板电脑上收发语音邮件、写博客、聊天、搜索、下载等。第三是网络电视功能,用户在移动的状态下通过手机或平板电脑可及时观看球赛,关注新闻,追最新的电视剧连载等。为了让消费者体验3G网络的强大功能,5·17世界电信日之日,五星向广大消费者推荐了多款3G智能手机和可上3G网络的平板电脑,消费者可来五星畅享真机体验上网的乐趣。

本周,号称为史上最快最强双核智能手机的摩托罗拉ME860在五星电器迎来独家首销。据五星通讯部摩托罗拉品牌负责人介绍,消费者来五星购买ME860,买就送精美礼品;而摩托罗拉另一款手机ME811也是本周电信日五星的主

推机,作为一款C网手机,ME811搭载Android 2.2版本的系统和拥有1GHz主频的TI OMAP3640处理器,4.3英寸超大屏幕,9.9毫米超薄机身,都显出其内在优势,消费者购此款手机,五星加送充电套装。五星在售的三星i909则采用了EVDO+GSM双模双待设计,三星为了配合这一特性专门在侧面设计了一个切换按键,可以快速对双卡属性进行设置。此外,E7作为诺基亚在Symbian平台上的明星级产品,自去年年底在五星上市以来就极具人气。其采用了QWERTY侧滑全键盘,而机身则使用了MacBook Air的阳极氧化铝表面处理技术,质感突出。为庆祝电信日,诺基亚E7本周五惊喜降价3980元,再送200元附件购物券。

平板电脑是一种和普通笔记本电脑功能相仿,能上网、小巧轻便,屏幕大小介于7-10.1英寸之间,体重在1.5斤以下,采用电容式多点触摸屏,使用Android或OS等操作系统,使用便携设备。平板电脑具有更胜一筹的移动便携性,无须翻盖,没有键盘,却能满足用户上网或处理工作的基本要求等特性。随着国内3G无线上网技术的普及和成熟应用,平板电脑将变得更具有实用价值。据了解,五星此次推广的可上3G网络的平板电脑机型包括市场上目前畅销的苹果iPad、优派ViewPad 7、三星Galaxy P1000、联想乐Pad等。其中,五星在售的而与之同样支持3G上网和通话的优派ViewPad 7则是五星在家电连锁渠道内独家销售的一款高性价比的平板电脑。同时,五星部分门店已接入无线宽带,消费者还可用WLAN网络体验真机。此外,五星设有手机、电脑的服务专区,为消费者提供“试机、3C产品美容、维修、软件免费下载、免费充电”等一系列服务。

快报记者 刘德杰 通讯员 王小唯

当众讲话训练 提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情 南京卡耐基学校成功素质经典课程

集红堂彩妆培训学校 IPCA国际证书、国家职业资格证书权威认证 本校再获全国十大美容化妆名校称号

东南学校 成人高考 专科、专升本 师资强、通过率 会计/会计继续教育

奥鹏教育 2011春季网络学历教育招生进行中 抽空把大学上了!

正规成人学历 多年经验 教学严谨 网络、专科学历、各类职称

学历职称技师 解决学历·职称 快速考、本科文凭、国家电子注册

解决文凭 专、本(民)办文凭 各类职称、资格证书 全国通用,真实有效

一级建造师 2011年一级建造师考试报名截止6月2日

抽空把大学上了! 高起专 专升本 高起本 本科二学历

一级建造师 83787183 冯老师 13813382260 李教授

电脑会计证 会计证 5.19 出纳 总账 用友 84215950

解决文凭 专、本(民)办文凭 各类职称、资格证书

一级建造师 2011年一级建造师考试报名截止6月2日

奥鹏远程教育南京学习中心 招生专业:工商管理、工商管理、电力工程与管理

建造师、监理 施工质检安全 材料、资料

夫子庙 2011会计证 公办院校 零基础 当期不过下期免费

弱电工程师 注册电气工程师 一级建造师

一级建造师 2011年一级建造师考试报名截止6月2日

奥鹏远程教育南京学习中心 电话:84731733 84705622 陈老师